



Месяц в Тяжинском районе

Крупнейший в Европе комбинат по производству мебели захватывается сооружением близ станицы Сходня, недалеко от Москвы. На СНИМКЕ: один из участков автоматической линии. На переднем плане — слесари комсомольского коллектива. Владимир ШИШКОВ регулирует работу собранных многочисленных станков.

Фотохроника ТАСС.

«Братить испытания ядерного и водородного оружия»

акции представителей общественности Москвы

Январь в Москве состоялось представительство столицы, посыпанное мечтами о ядерном испытании атомного и водородного оружия. Это открытие член президиума комитета защиты Ен-корреспондент Академии СССР Е. К. Федоров, что проходившая в этого года в Токио четвертая международная конференция, запрещение атомного и водородного оружия обратилась к нам добрым всеми страстями с призывом провести мечтания о борьбе с атомной угрозой. Советские сторонники мира единодушно поддерживают призыв Токийской конференции.

На собрании с речами выступили глава завода «Серги и молот» А. С. Субботин, академик Н. В. Цинин, заместитель председателя ВЦСПС Л. Н. Соловьев, писатель С. В. Михалков, студентка Первого медицинского института Галина Дроzdova.

Тепло встретили собравшиеся выступления секретаря Иракского комитета солидарности стран Азии и Африки Касим Халан Ахмед Эль Шейха и суданского писателя Хасана Эль Тахир Захара.

На собрании была единодушно принята резолюция. В ней представители общественности Москвы решительно осуждают политику гонки ядерного вооружения, которую проводят правящие круги США и Англии. Советские люди, как и все люди доброй воли во всех странах, говорятся в резолюции, считают, что испытания ядерного оружия должны быть немедленно и повсеместно прекращены, применение этого оружия запрещено, а его запасы уничтожены.

Советские сторонники мира призывают все миролюбивые силы, всех честных людей во всех странах с помощью силы продержать борьбу за полное прекращение ядерных испытаний, за установление взаимопонимания и дружбы между всеми народами, за мирное сосуществование государств с различными социальными политическими системами.

(ТАСС).

Целый месяц находилась пропагандистская группа Сталинского горкома КПСС в колхозах Тяжинского района. В составе ее было 9 человек: руководитель — лектор Григорьев, лекторы Яковлев, Фролов и Шмелев, редакторы стендгазет Зайцев и Сычевский, художники Патрушев и Андреев, музыкант Прикачников.

Приехал в район, наш коллектив привлек к работе участников местной художественной самодеятельности. Таким образом, утром сильны, мы разделились на три группы. В каждую входил лектор, редактор стендгазеты, художник, музыкант и три — пять солистов и распевачиков. По району агитбригады разъехались в разных направлениях.

Программа деятельности выступлений перед трудящимися для каждой агитбригады была разработана заранее, но в процессе работы значительно обогащалась за счет местных фактов.

Особенно большой популярностью пользовались русские народные песни в исполнении Долгих и Чухламовой, сатирические частушки и дуэты в исполнении Лариновой и Ключковой, конферанс и художественное чтение Сычевского. Но не с меньшим успехом проходило каждое сатирическое обозрение и на местные темы: «Разрешите потревожить», «Что спит?» и т. д.

Как правило, в подготовке таких обозрений, особенно в соревновании с фабриками, активную помощь оказывали партийные и комсомольские организации колхозов, сельская интеллигенция, молодежь.

Вызвал на полях у комбайнера, на животноводческих фермах, беседы с колхозниками, бригадирами, членами агитбригады по этим материалам выпускали стенные газеты, «боевые листки», сатирические странички «Крокодила». Особый интерес среди колхозников и рабочих МТС вызывала сатирическая газета «Лобогрейка», которая ежедневно «стреляла» и «бранила» лодыри, пьяницы, расхитителей колхозной собственности.

Так, например, в колхозе «Сибирь, Самодельный сельхозтехника», «Лобогрейка» подвергла резкой критике председателя сельсовета Смолюкова и агронома колхоза Комиссарова за то, что они занимаются пьянкой в рабочее время, бездумно относятся к колхозникам. Так, вместо того, чтобы организовать колхозников на быстрейшее окончание уборочных работ, на борьбу с потерями урожая, они начались, а потом открытым образом по личному скоту колхозников и убили 2 свиней.

Резкой критике в сатирической газете председатель Борисоглебского сельсовета Зарецкий, на период своей работы пропагандистская группа работала там, что колхозники, рабочие МТС оставались на колхозной собственности.

А. ГРИГОРЬЕВ, руководитель пропагандистской группы Сталинского горкома КПСС.

Чтобы было больше леса горнякам!

Постоянно действующее производственное совещание — боевой и авторитетный орган в Тяжинском леспромхозе треста «Кузнецк». В этом году совещание уже трижды обсуждало вопросы, несомненно связанные с улучшением производственной деятельности коллектива, администрации и рабочих комитетов, который возглавляет Т. Савинцов, принял меры, чтобы привлечь к жизни предложенные рабочими. В результате коллектива хорошо провел сплав леса, улучшился использование техники на лесосеках, действенное стало соревнование.

Недавно совещание заслушало отчет начальника стройучастка Братковского о ходе промышленного строительства и капитального ремонта жилфонда. Выяснилось, что на строительных площадках не все благополучно.

Всевремя причины невыполнения плана, члены производственного совещания внесли ряд предложений, которые позволяют ускорить строительство, снизить его себестоимость. Лесоруб Т. Мальчиков, например, посоветовал для подвозки гравия на строительство узкоколейной дороги использовать платформы с откидными бортами. Процесс разгрузки гравия от этого ускорится в два раза.

Одобрена и мысль шофера тов. Чертанова о том, что воду в строящимся объектам лучше подавать электронасосом, а не подвозить. Высвободится путь подсобных рабочих.

Члены совещания по-хозяйски относятся к общественному добру. На заседании резкой критике подвергнут начальник леспромхоза т. Козырев за небрежное отношение к хранению нового оборудования. Рабочий Бульгачев предложил подсчитать, в

что леспромхозу обходится доставка леса по воде для строительства. Оказалось, что очень дорого. Расстояние небольшое, и лес будущего перегружают, чем он плавает по воде. К обетам его можно доставлять более быстрым путем. Тогда расходы сократятся в полтора раза.

Но прошли члены производственного совещания мимо фактов нарушения производственной санитарии, невнимательного отношения к молодым специалистам.

Мероприятия, намеченные на этом заседании производственного совещания, уже претворяются в жизнь. По предложению рабочих президиумом производственного совещания сейчас ведет подготовку к очередному заседанию, на котором решено обсудить отчет главного инженера леспромхоза об использовании техники.

Л. СЕМКИН.

Пишите. Андрей Махайенко.

— Галия Лагода.

— Алексей Бородин.

— Михаил Гаврилов.

— Ольга Криничная.

— Петро Задорожный.

— Записалось дважды. Возвращались в родное село уже не так, как шли сюда. Несознанная молодежь, из уважения к юным коммунарам, как-то незаметно сдала назад, дав им возможность построиться в три ряда по четыре и стать в авангарде колонны.

Первый шаг в строю — и пошли слова запевалы:

Мы дети тех, кто выступил на Байкал с Центральной Радой.

Кто паровозы оставил,

Идя на баррикады.

Подхватили все, как один:

Наш паровоз летит вперед.

В Коммуне остановка.

Другого нет у нас пути.

В руках у нас винтовка.

Ранним утром специальный нарядный усакал верхом за 35 верст в Кременчугский уездный комитет со списком вновь созданной комсомольской ячейки. А через два часа после его отъезда двинулись юные бойцы, приданные к малочисленному подразделению, выступили в поход, сопровождая хлеб на ближайшую железнодорожную станцию для отправки его германскому рабочему классу Москвы и Петрограда.

Для украинских комсомольцев двадцатых годов не было более важного, более ответственного и почтительного задания, как борьба за хлеб для оказания братской помощи пролетарским центрам России. Ведь это они, русские рабочие Красной Пресни и Путиловского завода, избавили нас от голодной зимы.

...Записывало Семен Романко.

Первый комсомолец Песковской

волости Кондрата подвергся таким же страшным мучениям. Сначала ему отрезали кинжалами уши. Потом

записывали: «Вот вам право на счастье».

Кондрата подвергли таким же

страшным мучениям. Сначала ему

отрезали кинжалами уши. Потом

записывали: «Вот вам право на счастье».

Кондрата подвергли таким же

страшным мучениям. Сначала ему

отрезали кинжалами уши. Потом

записывали: «Вот вам право на счастье».

Кондрата подвергли таким же

страшным мучениям. Сначала ему

отрезали кинжалами уши. Потом

записывали: «Вот вам право на счастье».

Кондрата подвергли таким же

страшным мучениям. Сначала ему

отрезали кинжалами уши. Потом

записывали: «Вот вам право на счастье».

Кондрата подвергли таким же

страшным мучениям. Сначала ему

отрезали кинжалами уши. Потом

записывали: «Вот вам право на счастье».

Кондрата подвергли таким же

страшным мучениям. Сначала ему

отрезали кинжалами уши. Потом

записывали: «Вот вам право на счастье».

Кондрата подвергли таким же

страшным мучениям. Сначала ему

отрезали кинжалами уши. Потом

записывали: «Вот вам право на счастье».

Кондрата подвергли таким же

страшным мучениям. Сначала ему

отрезали кинжалами уши. Потом

записывали: «Вот вам право на счастье».

Кондрата подвергли таким же

страшным мучениям. Сначала ему

отрезали кинжалами уши. Потом

записывали: «Вот вам право на счастье».

Кондрата подвергли таким же

страшным мучениям. Сначала ему

отрезали кинжалами уши. Потом

записывали: «Вот вам право на счастье».

Кондрата подвергли таким же

страшным мучениям. Сначала ему

отрезали кинжалами уши. Потом

записывали: «Вот вам право на счастье».

Кондрата подвергли таким же

страшным мучениям. Сначала ему

отрезали кинжалами уши. Потом

записывали: «Вот вам право на счастье».

Кондрата подвергли таким же

страшным мучениям. Сначала ему

отрезали кинжалами уши. Потом

записывали: «Вот вам право на счастье».

Кондрата подвергли таким же

страшным мучениям. Сначала ему

отрезали кинжалами уши. Потом

записывали: «Вот вам право на счастье».

Кондрата подвергли таким же

страшным мучениям. Сначала ему

отрезали кинжалами уши. Потом

записывали: «Вот вам право на счастье».

Кондрата подвергли таким же

страшным мучениям. Сначала ему

отрезали кинжалами уши. Потом

записывали: «

